2015年11月6日 星期五 编辑:曹萌萌 美编:杨珣

## 28个未批先建危化品项目被通报

## 其中河口区14个,垦利县4个,东营港经济开发区5个

本报11月5日讯(记者 段学虎) 日前记者从东营市安监局获悉,东营市政府通报了28个未批先建的危险化学品建设项目,要求各级各部门依法严厉查处未批先建危化品建设项目。

通报中介绍,近期东营市安全生产委员会办公室对全市危险化学品建设项目进行了一次集中清理,发现了28个项目存在未经安全审查就擅自开工建设的问题,印发了《安全生产法》、《危化品安全管理条例》等法律法规的相关规定,经市政府同意,对这28个未批先建危化品建设项目进行通报,其中河口区14个,广饶县2个,垦利县4个,利津县3个,东营港经济开发区5个。

具体的建设项目为,河口区(14个):东营业和新能源有限公司年产30万吨新能源

醚基汽油生产线项目,山东沃驰化工有限 公司氯丙基三氯硅烷、氯丙基三乙氧基硅 烷项目,东营沃金油气有限公司加油加气 站项目,东营睿莱宝科技有限公司20万吨/ 年OLED材料中间体项目,东营兰锐石油 化工有限公司5万吨/年润滑油基础油再 生项目,东营市方正化工有限公司5万吨/ 年甲醛及4万吨/年甲缩醛技改项目,东营 市方正化工有限公司6000吨/年多聚甲醛 生产项目,东营市方正化工有限公司1200 吨/年乌洛托品生产项目,山东常青树胶 业股份有限公司3万吨/年新型多用途胶 粘剂生产项目,东营华联石油化工厂有 限公司200万吨/年重油催化裂化联合装 置项目,东营华联石油化工厂有限公司1 60万吨/年汽油质量提升联合装置项目, 东营华联石油化工厂有限公司2万吨/年

硫磺回收装置项目,东营市鑫瑞隆铸造材料有限公司1000吨/年固化剂、2000吨/年呋喃树脂、3000吨/年羧基丁胶乳项目,东营市弘力生物科技有限公司10万吨/年甜高粱秸秆生产生物乙醇项目。

广饶县(2个):山东和瑞东精细化学有限公司3000吨/年钛酸酯,2000吨/年烷氧基铝钛衍生物,1000吨/年磷酸酯,2000吨/年塑料助剂项目,中触媒华邦(东营)有限公司异丁烯综合利用项目。

垦利县(4个):东营合益化工有限公司 三氟化硼气体充装项目,东营辰星基业环 保科技有限公司东营市餐厨废弃物处理项 目,东营旺豪化工有限公司20万吨/年苯抽 提及气分联合装置项目,东营市旭辰化工 有限公司危险化学品储存设施扩建项目。

利津县(3个):东营科盛再生能源有限

公司废旧塑料再生石油(PRF)资源综合利用项目,利津石油化工厂有限公司80万吨/年柴油加氢改质、90万吨/年汽油加氢脱硫装置项目,山东康宝生化科技有限公司6000吨/年蔗糖深加工项目。

东营港开发区(5个):山东诺尔生物科技有限公司20万吨/年丙烯酸项目,山东德辰科技有限公司50万吨/年液化气深加工项目,山东朋聚化工有限公司9万吨/年醋酸仲丁酯项目,山东金达福进出口有限公司5万立方米成品油储运项目,山东华滨化工科技有限公司30万吨/年芳烃精制项目。

通报指出,危险化学品建设项目未批 先建严重扰乱和破坏了安全生产秩序,极 易造成安全生产事故。要求相关单位和部 门严格建设项目安全管理,依法严厉查处 未批先建危险化学品建设项目。

## 东营第20位造血干细胞捐献者 昨天赴济拯救白血病患儿

本报11月5日讯(见习记者 解岩) 5日上午9时许,丁常义坐上了开往济南的汽车。据了解,在北京,正有一个六岁的小男孩因为白血病挣扎在生死线上,而丁常义此行的目的就是前往山东省立医院为这名患儿无偿捐献造血干细胞。

2009年,丁常义报名成为捐献造血干细胞志愿者。7月初期,垦利县红十字会接到了一个通知,丁常义与一名患者初配成功。需要进入再动员和高分辨检测阶段,红十字会第一时间与丁常义取得了联系。东营市红十字会孙会长说,丁常义没有丝毫犹豫就在《高分辨检测知情同意书》上签了名字。7月17日,在垦利红十字会工作人员的陪同下,丁常义在垦利县人民医院进行了血样采集,寄往北京市红十字血液中心HLA高分辨分型确认实验室,进行高分辨配型检验。他说:"可以挽救一个孩子生命的机会,我怎么能轻易放弃。"

等待配型结果的时间对于丁常义来说格外漫长。"我的孩子今年也六岁了,只比得病的孩子小十个月,同为父母,我能想象到患儿父母是一种怎么的心情。"配型成功后,体检合格,10月20日,丁常义

收到了省会通知,于2015年11月5日到山东省立医院进行捐献前准备,11月10日、11日正式进行造血干细胞捐献。

11月5日上午,丁常义所在单位垦利县海洋与 渔业局的领导与同事为他召开了欢送仪式。面对同 事们热情鼓励的掌声,丁常义显得有些不好意思, 只是不停地弯腰致谢,"这是我和这个孩子的缘分, 我也很荣幸自己能够做这样一件事情,尽自己的努 力去帮助别人、救助别人。"

孙会长说,丁常义是东营市第20例造血干细胞捐献者,同时也是垦利县第1位捐献造血干细胞的国家干部,"丁常义用博大的爱心和实际行动诠释了一名国家干部心系人民、造福人民的无私奉献精神和担当意识。他的行动也得到了他的家人、单位领导和同事们的大力支持,深受大家敬佩。"孙会长介绍,"目前,造血干细胞捐献是一项非常成熟的技术,是造福全社会的公益事业,既可以挽救患者的生命,对捐献者身体也无伤害。东营市从2006年启动造血干细胞捐献工作,截至目前,已有4842名志愿者进行了造血干细胞采集,已成功捐献19例。"

## 国网东营供电公司建成 东营市首家员工诉求服务中心

本报11月5日讯(记者 王龙) 5日,国网东营供电公司举行员工诉求服务中心和EAP服务站揭牌仪式。据悉,该公司员工诉求服务中心为东营市首家。

据了解,东营供电公司坚持紧紧依靠职工办企业,把加强职工健康管理作为企业管理的重要内容,大力推进企业与职工和谐发展,这一理念在推进公司发展、保障社会用电中发挥了重要作用。为进一步保障职工权益,使服务职工的理念落地生根,公司建设了员工诉求服务中心和EAP服务站。

员工诉求服务中心以化解员工情绪、稳定职工队伍、增强企业凝聚力为宗旨,以工作诉求、生活诉求、心理诉求、个人发展诉求、法律援助为主要内容,统一受理、集中办事,上下联动、限时办结,做到员工诉求"零障碍"、扶困解难"零缝隙"、人文关怀"零距离"。EAP服务站是公司员工帮助计划的有形载体,第一阶段重点实施健康管理,包含身体健康、心理健康和饮食健康三个方面,全面提升员工身心健康水平。今后,将逐步拓展到员工职业生涯规划、员工成长分类指导等项目,为加快员工成长成才提供全方位服务。